

REFERAT

cu privire la aprobarea achitării taxei de membru al asociației LIKE pentru anul 2016

În anul 2013, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara cu nr. 55/30.01.2013 a fost aprobată aderarea Municipiului Timișoara la asociația Les Rencontres.

Prin scrisoarea înregistrată cu nr. SC2016-000644/12.01.2016 am fost informați că Adunarea Generală a membrilor asociației din anul 2015 a hotărât schimbarea numelui asociației din Les Rencontres în LIKE.

LIKE - Asociația Orașelor și Regiunilor Europene pentru Cultură este unul dintre cele mai importante organisme de acest fel din Europa, care stabilește politicile culturale și care organizează întâlniri între orașele care au deținut sau vor deține titlul de Capitală Europeană a Culturii și reprezentanți din structurile europene, experți în domeniul culturii etc.

Asociația facilitează cooperarea și diverse schimburi de cunoștințe și experiențe în rețea între orașele membre. Membrii asociației sunt orașe importante la nivel regional din Europa, care au o dimensiune internațională și peste 100.000 de locuitori în zona metropolitană și reprezentanți regionali.

Menționăm beneficiile calității de membru al asociației:

- vizibilitate europeană, lobby și promovare, mai ales în contextul candidaturii la titlul de Capitală Europeană a Culturii pentru anul 2021;
- accesul la o rețea europeană de orașe și regiuni europene, cu experiențe diverse în domeniul culturii, oportunități de parteneriate, experți internaționali în domeniul culturii;
- participarea la conferințe, ateliere de lucru și mese rotunde pe teme culturale, strategii europene în domeniul culturii, finanțări europene etc.

Având în vedere cele menționate mai sus, propunem aprobarea achitării taxei anuale de membru al asociației LIKE pentru anul 2016 și alocarea sumei de 1.050 euro pentru achitarea taxei de membru al asociației pentru anul 2016 și a sumei de 50 euro pentru plata comisioanelor necesare efectuării transferului bancar.

Menționăm că suma este prevăzută în bugetul local la cap. 51.02.01.03 art. 20.30.30 „Alte cheltuieli cu bunuri și servicii”.

Viceprimar
Dan Diaconu

Director executiv Direcția Comunicare
Alina Pintilie

Director executiv Direcția Economică
Ec. Smaranda Haraciu

Șef birou Relații Internaționale
Diana Donawell

Serviciul Juridic

Consilier
Lavinia Petruț